Nr.6139/15-12-2020                                                                 
                                                                   ANUNȚ
Afișat la data de: 15-12-2020
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA SÂNCRĂIENI, reprezentată de PRIMAR, cu sediul în comuna Sâncrăieni, str. Principală nr.522, județul Harghita, inițiază procedura de consultare publică, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, a Proiectului de hotărâre privind privind desemnarea şi mandatarea reprezentantului Comunei Sâncrăieni în Adunarea Generală a Asociaţilor societății „ECO-CSÍK” S.R.L.
Temei de drept: art. 129 alin. (2) lit.a, alin (3) lit.d, din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ


Dezbaterea publică va avea loc în data de 21-01-2021, ora 15.00 în sala de ședință a Primăriei Comuna Sâncrăieni și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.
Persoanele interesate de acest proiect îl pot consulta și la sediul Primăriei Comunei Sâncrăieni în punctele de informare – documentare special destinate acestui scop, la Registratura unității, de luni pănâ joi între orele 10.00-13.00, iar vineri între orele 10.00-12.00.
Cetățenii care doresc să facă propuneri, observații, puncte de vedere privind acest proiect, o pot face în scris la adresa: UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ SÂNCRĂIENI, str.Principală, nr. 522, județul Harghita sau pot înregistra adrese scrise la Registratura generală a Primăriei Comuna Sâncrăieni.
Materialele transmise vor purta mențiunea „Recomandare” pentru proiectul de hotărâre privind
privind desemnarea şi mandatarea reprezentantului Comunei Sâncrăieni în Adunarea Generală a Asociaţilor societății „ECO-CSÍK” S.R.L.

Data limită de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise este data de: 21-01-2021.
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